

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — NR. 1292 (6726)

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 16 iunie 1971

CAMPIONATELE EUROPENE DE BOX

Primii semifinaliști:
AUREL MIHAI
A. DUMITRESCU
și C. GRUIESCU

Cu un singur meci victorios, Aurel MIHAI s-a calificat în semifinale, asigurându-și o medalie.



În program de azi: Pometcu, Vasile, Cuțov, Györffi, Năstac și Stump

MADRID, 15 (prin telefon).

În reuniunile programate luni, la o oră țirzie, după miezul nopții, încă doi pugiliști români au mai făcut un pas spre vârful piramidei valorilor continentale. Calistrat Cuțov și Horst Stump, campionul european la categoria semiușoară, Cuțov, a avut un adversar dificil în sovieticul Kazarian, boxer cu garda inversă, posesor al unor lovituri de temut. Meciul a început sub semnul nervozității celor doi combatanți, amândoi încercând să găsească cit mai repede drumul spre victorie. Trepăt, ambii pugiliști s-au temperat și Cuțov, printr-un box derutant, a luat conducerea luptei, atacând prin surprindere cu serii scurte. Boxerul sovietic, văzând că pierde teren, că este depășit în viteză, a încercat să-și pună în valoare forța loviturilor, dar Cuțov a evitat excelent contactul cu acesta. În ultimul rundă reprezentantul nostru a atacat mereu, a lovit mult și variat, obținând o victorie clară, cu 5-0. Pe buletinele celor 5 judecători,

decizia a fost acordată pugilistului român cu 80-57, 60-57, 60-58, 60-57, 60-57. După încheierea partidei am reținut câteva declarații ale unor specialiști și ziaristi cunoscuți în lumea boxului. RAYMOND MEYER (ziarul l'Equipe): „Cuțov a aplicat cea mai bună tactică. Nu m-am îndoit nici o clipă de verdictul juriului.” CESARE TRENTINI (Stadio Bologna): „Cuțov a boxat excelent. El are cele mai mari șanse de a cuceri medalia de aur”. EMIL ZECEV (Bulgaria) — arbitru internațional: „Cuțov a ciștigat clar în fața lui Kazarian, fiind tot timpul stăpîn pe situație.” CONSTANTIN DUMITRESCU: „Elevul meu a boxat inteligent. Este meritul lui.”

Horst Stump a întâlnit un adversar fără carte de vizită, portughezul Dos Santos, dar difi- cilități prin stilul său obstrucționist. Reprezentantul nostru a găsit mai greu decât ne așteptam cheia spre victorie, tocmai datorită stilului de luptă neobișnuit practic de par- tenerul său de întrecere. Alte rezultate de luni: cat.

pană: Sokolov (URSS) b.p. Ruzika (RFG), Ergon (Turcia) b.p. Roesli (Olanda), Botos (Ung.) b.p. Rubio (Spania), Rusinov (Bulg.) b.p. Omerovici (Iug.), McCarthy (Ir.) b.p. Wright (Anglia); cat. semiușoară: Orban (Ung.) b.p. Fambach (RDG), Lorbek (Austria) b.p. Wanek (Olanda), Hromov (URSS) b.p. Meronen (Fin.), Tatar (Turcia) b.p. Lucas (Spania), Szczepanski (Pol.) b.p. Capretti (Italia) Nash (Ir.) b.p. Avzakov (Bul.), cat. ușoară: Doruk (Turcia) b.p. Boetel (Iug.), Sivebaek (Dan.) b.p. Zach (Austria), Stoicov (Bulg.) b.p. Petit (Franța); cat. semigrea: Skog (Norv.) b.p. Moreau (Franța), Gortad (Pol.) b.p. Toth (Ung.), Parlov (Iug.) b.p. 2. Metelev (URSS).

ZILBERMAN INVINS DE KAJDI

În galele de marți seara, alți boxerii români au evoluat în ring.

AUREL MIHAI — Dogru (Turcia). Dogru are avantajul alonjei, dar garda inversă a lui Mihai îl incomodează foarte mult. Românul lucrează bine cu seria la corp, punând mai mult dect adversarul său. În runda doi, arbitrul Wolf (R.D.G.) a dat un inexplicabil avertisment lui Mihai pentru lovituri cu mînușă deschisă. Acest incident nu schimbă însă aspectul partidei, care se desfășoară în continuare în nota de dominare a lui Mihai. În ultima parte a partidei, românul atacă insistent și reușește cîteva directe și croșee de stînga la figură deosebit de clare și precise. Partida a fost într-o

Paul OCHIALBI
Petre HENȚ

(Continuare în pag. a 4-a)



VICTOR CIOCĂLȚEA

Turneul internațional de șah

FLORIN GHEORGHIU LA A DOUA ÎNFRÎNGERE!

Din nou o rundă agitată în turneul internațional de șah. Marea ei victimă a fost, a seară, Florin Gheorghiu. După ce și-a construit în partida cu Garcia o poziție excelent concepută strategic, cînd piesele negre amenințau o contraofensivă decisivă, minutele de glîndire rămăseseră foarte puține pentru român. Cubanezul, un tactician sîncet, a profitat de aceasta, a complicat la maximum lucrurile de pe tablă, a dat chiar o calitate și la mutarea 39-a i-a făcut negrului o combinație cîștigătoare. Al doilea punct pierdut de Florin Gheorghiu!

Și Ciocăltea a trecut prin emoții în întîlnirea cu Ribil. Campionul nostru (cu albele) a dominat cu autoritate jocul, dar — tot în criză de timp — a greșit, permițîndu-î adversarului să prelungească rezistența. Totuși, la întrerupere, Ciocăltea are 2 turnuri pentru damă, iar regele negru se află în plasă de mat.

Fulger s-a jucat a doua parte a partidei Pavlov-Tatal. Pavlov ar fi meritat victoria

după cum a jucat, dar formidabila criză de timp prin care a trecut i-a îngăduit italianului să se salveze cu remiză. Hennings a cîștigat încet dar sigur la Ghinda, aflat departe de forma sa din campionatul național. Marți maștri Bobotov și Averbach au remizat, oarecum convențional, la mutarea a 19-a. Ghizdavu are final mai bun la Sydor. Iansa a cedat fără joc partida întreruptă din runda a doua cu Ghinda.

ÎN CLASAMENT: Hennings 2 1/2 (1), Bobotov 2 1/2, Ribil 2 (2), Garcia 2 (1) — toți din patru runde susținute. Ciocăltea are 1 1/2 p. (din 2) și o partidă întreruptă. Astăzi, de la ora 9, se reiau jocurile neterminate în rundele a 2-a și a 3-a. După amiază — runda a 5-a. (V.Ch.)

DATORIA NOASTRĂ ESTE DE A CREA ȘI CONDIȚII DE RECONFORTARE PRIN SPORT

Interviu cu tov. NICOLAE MANOLACHE — președintele Consiliului județean al sindicatelor lași

Iașul s-a înscris, în anul din urmă, în circuitul valorilor sportive de renume. Să amintim doar succesul voleibalistelor de la Penicilina — care au cucerit de două ori consecutiv titlul de campioană — comportarea meritorie a fotbalistilor Politehnicii în prima divizie a țării — rezultatele bune obținute de boxeri.

Dar, activitatea sportivă nu se reduce numai la performanță. Odată muncii din întreprinderile și instituțiile municipiului participă la numeroase acțiuni, a căror organizare pleacă de la ideea

de a desfășura o vie activitate și datorită marilor acțiuni „Delta 71”, menită să îndrumze cit mai mulți copii spre însușirea tainelor înotului. În rîndurile de mai jos, publicăm cîteva informații referitoare la activitatea centrelor, unele aflate în ziua debutului (cum este cel



Prima zi de vacanță, primele lecții de înot. Ștrandul Tineretului este așteaptă noi contingenți de viitori înotători. Foto: Theo MACARȘCHI

că sportul poate contribui la deconectare, la refacerea organismului. Pentru a afla și amănunțit despre activitatea sportivă din întreprinderi și instituții, ne-am adresat tov. NICOLAE MANOLACHE, președintele Consiliului județean al sindicatelor.

— Dumeavoastră, care vă aflați foarte mult în mijlocul salariaților ieșeni, participînd la diverse acțiuni, ne puteți vorbi despre concepția acestora despre sport, și despre mișcarea fizică în general?

— Aș răspunde la această

întrebare cu o invitație, într-o zi de sîmbătă sau duminică, la Repedeș, aflată la o distanță de aproape 10 km și unde, atunci cînd vremea permite, foarte mulți oameni se îndreaptă spre pădure, parcurînd distanța pe jos. Cunoștință dorința cetățenilor orașului nostru — manifestată cu diverse prilejuri — de a-și petrece timpul liber în condiții optime, vom amenașa în curînd o frumoasă bază de

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

DELEGAȚIA DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALĂ ROMÂNĂ, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI-A ÎNCHEIAT VIZITA ÎN R.P.D. COREEANĂ

Marți, 15 iunie, a avut loc solemnitatea semnării comunicatului comun privind vizita în Republica Populară Democrată Coreeană a delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România.

Delegația de partid și guvernamentală a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, și-a încheiat ieri 15 iunie, vizita oficială de prietenie în Republica Populară Democrată Coreeană.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și soția sa, Elena Ceaușescu, au fost conduși de la reședința lor pînă la aeroport de tovarășul Kim Ir Sen, cu soția sa, Kim Sâng E.

Conducătorii de partid și de stat ai celor două țări, membrii delegației române au fost salutați în timpul trecerii lor prin oraș și la aeroport de numeroși locuitori ai capitalei. Luîndu-și cu căldură rămas bun de la oaspeții români, cetățenii Phenianului i-au condus cu prețese calde sentimente de prietenie, stimă și cordialitate, exprimînd satisfacția

profundă pentru momentul de mare importanță pe care l-a înscris vizita delegației române în cronică relațiilor frățestii de colaborare și solidaritate militanță dintre cele două țări și popoare.

Ceremonia oficială a plecrii a avut loc pe aeroportul Sun An, împodobit festiv.

La sosirea delegației române, sint intonate imnurile de stat ale Republicii Populare Democrate Coreene și Republicii Socialiste România.

O gardă militară, alcătuită din unități ale infanteriei, aviației și marinei, cu drapel și muzică, a prezentat onorul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășul Kim Ir Sen au trecut în revistă garda de onoare. În acest timp, în semn de omagiu, răsună 21 de salve de artilerie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen, împreună cu soțiile lor, membrii delegației române, au primit apoi defilarea gărzii de onoare.

Intîmpinat cu urale și aplauze, care nu contenesc minute în șir, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu. Ia apoi cuvîntul tovarășul Kim Ir Sen, intîmpinat cu vil

și repetate aplauze de cel prezenți.

Salutați cu entuziasm, cu vibrante aclamații, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen sînt înconjuurați de mulțimea aflată pe aeroport.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu strînge numeroase mîini ce se întind spre dînsul din mulțime, primește nenumerate buchete de flori, este salutat cu aplauze și urale. În această atmosferă de fierbînte prietenie, secretarul general al partidului nostru parcurge șirurile de oameni, saluînd mulțimea, în timp ce, reluate de mii și mii de glasuri, răsună necontenit cuvîntul „Manse” — Trăiască!

Înainte de plecare, la scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și soția sa, Elena Ceaușescu, își iau rămas bun cu căldură de la tovarășul Kim Ir Sen și soția sa, Kim Sâng E. Cel doi conducători de partid și de stat își string mîinile, se îmbrățișează cu căldură.

La amiază, avionul oficial al delegației române a decolat, o escadrilă de onoare a Forțelor aeriene militare coreene escortîndu-l pînă la frontiera țării.

AZI, SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL: „U” CLUJ — STEAUA, METALUL BUCUREȘTI — DINAMO



Iată unul din cele mai frumoase goluri ale sferturilor de finală ale Cupei. Autorul lui, dinamovistul Doru Popescu. Fază din meciul Dinamo — Progresul Brăila, disputat în Capitală, cînd bucureștenii și-au asigurat calificarea în semifinalele de azi. Foto: Dragoș NEAGU

Azi, între două etape de campionat, la Cluj și București, UNIVERSITATEA, DINAMO, STEAUA și o demnă reprezentantă a diviziei B — METALUL BUCUREȘTI — se prezintă la jocurile primei manșe a semifinalelor „Cupei României”.

Meciuri atrăgătoare, mai cu seamă cei de la Cluj, unde specialistii respectivei competiții (am numit-o pe Steaua), în evidentă ascensiune, grație talentului „noului val”, întîlnesc pe Universitatea, cu Barbu, în excelență formă și cu Adam care manifestă o evidentă poartă de gol. Clujul are ocazia să vadă azi, cu siguranță, un meci frumos, chiar dacă studenții au cedat duminică în fața „antecedentului”. „Acasă” e, însă, cu totul altceva...

La București, stadionul Giulești primește ca oaspeți pe fotbalistii de la Dinamo, pe componenții revelației actualei ediții a „Cupei”, divizionara B Metalul București.

Duminică, liderul a gustat amărăciunea unui neașteptat eșec și acum, cînd lupta pentru titlu nu e încă tranșată, fotbalistii din pos. Steaua vor încerca, desigur, alergînd după doi lepruți, să prindă, pentru orice eventualitate, micar... Dinamo, „Cupei”, Dinamo are șanse să realizeze acest obiectiv, pentru că în acest an sorții au fost de partea sa. Mai rar, poate chiar niciodată nu s-a întîmpnat ca liderul diviziei A să ajungă în semifinale întîlnînd numai adversari din categoriile inferioare. Să nu uităm că Dinamo a jucat cu Aurora Urziceni (campionatul județean), Chimia Făgăraș (divizia C), Progresul Brăila (divizia B), după care urmează tot

Al. C

(Continuare în pag. a 3-a)

MI-AU PLĂCUT DOUA VEDETE

de Bryan GLANVILLE, scriitor și comentator englez de fotbal

La Constanța am avut posibilitatea să descopăr un mare jucător... și o tactică stranie. Jucătorul nostru numește Domide, iar tactica alt de surprinzător greșită este aceea a Farului.

Un fotbalist ca Domide nu a jucat în Mexic? Aici, în provincie, mi se pare, se vorbește despre un complet bucureșten și se spune că tînărul arădean a fost alit de afectat, încît ar fi declarat că renunță definitiv la națională. Sper să nu fie adevărat și, chiar dacă a fost așa, sper că va fi din nou selecționat. România nu-și poate permite luxul să lase afară un jucător atît de dotat, jucător care în Anglia ar costa cîteva zeci de mii de lire sterline, iar în Italia și mai mult.

Domide — pe care-l cunoșteam din auzite, dar nu-l văzuserăm niciodată jucînd — mi s-a părut un fotbalist splendid prin jocul său com-

(Continuare în pag. a 3-a)

În finalele de la Snagov, probele de viteză și fond au reliefat un îmbucurător echilibru valoric care mărește speranțele într-o frumoasă comportare a echipei noastre de călăc-canoe la campionatele mondiale și europene de la Belgrad. În foto grafie, Ivan Patzaichin.



(Cititi în pag. a II-a comentariul după recentele campionate naționale).

MIJLOACELE MODERNE DE REFACERE ÎN SPRIJINUL MĂRII PERFORMANȚE

Sub auspiciile Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și ale Comitetului Olimpic Român a avut loc, recent, o reuniune de lucru, cu prilejul căreia cadre investite cu responsabilități în domeniul pregătirii loturilor noastre de performanță și, mai ales a celor olimpice au făcut un amplu schimb de experiență pe o temă practică de actualitate: mijloacele moderne de refacere și alimentația de efort.

La dezbateri a participat reprezentanți ai Centrului de medicină sportivă, Comitetului Olimpic Român, Centrului de cercetări științifice, Catedrei de fiziologie de la I.E.F.S., Dispensariului central pentru sportivi, medici de loturi, consilieri ai Consiliului Național. Din partea Biroului G.N.E.F.S. au fost prezenți vicepreședinții Emil Ghibu și Marin Birjega.

RECUPERAREA DUPĂ EFORT

Problema nu este fără îndoială nouă, ea preocupă de multă vreme pe specialiști, a fost îndelung studiată, a suferit mutații și restructurări în concepție și în mijloace. Sportul contemporan de mare performanță supune organismul practicantilor săi la eforturi uriașe, de-a dreptul uitătoare la unele discipline, și cărora li se face față printr-o selecție judicioasă, printr-o pregătire științifică, gradată, riguroasă urmărînd.

Se ivesc, totuși, situații, și nu chiar atît de rar, cînd între solicitări și potențialul

biologic al sportivului survin stări de dezechilibru, manifestate fie pe plan general

(supraantrenament), fie localizate la nivelul unor aparate, organe sau țesuturi (inimă, ficat, mușchi, ligamente, sistemul nervos central). În aceste condiții, capacitatea biologică de efort, care ar permite obținerea performanței, este frînăată sau împiedicată de rîmînerea în urmă a unei funcții. Continuarea antrenamentului intens în context

Valeriu CHIOȘE

(Continuare în pag. a 2-a)

Între 16 și 19 iunie

1500 DE ȘCOLARI BUCUREȘTENI ÎN ÎNȚERCERI SPORTIVE

În întîmpinarea Zilei pionierilor — 20 iunie — Comitetul municipal București, pentru educație fizică și sport, organizează între 16-19 iunie, competiții de mini-fotbal, baschet, handbal și volei cu participarea a peste 1500 de elevi și elevițe din clasele III-IV și V-VI. Întrerecile, dotate cu cupe și premii, sînt programate pe bazele sportive din Parculul pionierilor și pe stadionul I.M.F.

SAH In turneul internațional din Capitală Tinerii Maeștri Animatorii Primelor Runde

Primele runde ale tradiționalului turneu internațional... care-l organizează în fiecare an federația noastră de șah...

d4+, cu atac foarte puternic. Turnul jucător cubanez se decide să sacrifice dama...



T33+44 Rn2 Nf4+45 Rg1 Rg7 46 Tf1. In această poziție parțiale s-a întrerupt...

Tineretul, prezent în număr mare în acest concurs, se arată foarte bătuos. Ribli, care n-are încă 20 de ani...

Energic a condus jocul și tânărul nostru reprezentant Mihai Ghindă...



In poziția din diagramă, Negru — care a sacrificat o figură — are să ajunge aici — amenințând foarte tare Ne5-

Extrem de spectaculoase, deși în pianuri diferite — cele două probe de canoă. La simplu am admirat din nou...

Optimism și după probele sprinterilor ale căror rezultate ni s-au arătat...

Extrem de spectaculoase, deși în pianuri diferite — cele două probe de canoă. La simplu am admirat din nou...

MIJLOACE MODERNE DE REFACERE

Refacerea se realizează cel mai bine prin mijloace naturale, care pun în valoare posibilitățile proprii...

Sănătatea și longevitatea sportivului. SUBSTANȚE DOPANTE sînt produse sintetice...

și ale unor federații, loturile olimpice au avut asigurate toate medicamentele necesare...

MIJLOACE NATURALE — PRINCIPALELE SUSȚINĂTOARE DE EFORT

Refacerea se realizează cel mai bine prin mijloace naturale, care pun în valoare posibilitățile proprii...

Din lista acestor produse medicamentoase vom cita: Vitaminele, hidro și liposolubile, substanțe esențiale...

„Secretul principal al succesului pe stadion — cum spunea tov. Emil Ghindă în alocuțiunea sa — constă, în primul rînd, în pregătirea științifică și minuțioasă...

SUSȚINĂTOARELE DE E-FORT: există în alimentația normală...

Refacerea se realizează cel mai bine prin mijloace naturale, care pun în valoare posibilitățile proprii...

SA COMBATEM PSIHOZA MEDICAMENTULUI! Prin grija și eforturile Ministerului Sănătății...

DATELE SENIORILOR DE LA COMPETIȚIILE DE REALE SPERANȚE

S-a tras cortina peste întrecerile omiei de la 45-a ediție a competițiilor naționale individuale de seniori la lupte greco-romane...

DATORIA NOASTRĂ

agrement pe malul lacului Cîrc. Pînă acum s-a introdus apa potabilă și au fost atacate lucrările la deburcader, popicarie, vestiare și bibliotecă...

bunățăm în continuare structura organizatorică. — Sportul de performanță ieșean și-a cucerit prin vafele...

CLASE CU PROFIL DE SCHI LA LICELE DIN PREDEAL ȘI SINAIA ÎNCĂ TREI ZILE DE ÎNSCRIERI

In baza planului de măsuri al Colegiului Ministerului Învățămîntului, începînd cu anul școlar 1971/72...

SPORTUL GALAȚENILOR SPRINTERII ȘI FONDIȘTII AU TRECUȚ — ÎN GENERAL — EXCELENT EXAMENUL FINALELOR

Împărțim întru totul ideea priorității acordate în acest sezon probelor olimpice (de altfel, în comentariile noastre am procedat în acest sens)...

fond ar mai comporta modificări sau completări pentru a permite concluziile corespunzătoare. Și așa însă ele au oferit destule puncte de reper...

Extrem de spectaculoase, deși în pianuri diferite — cele două probe de canoă. La simplu am admirat din nou...

Extrem de spectaculoase, deși în pianuri diferite — cele două probe de canoă. La simplu am admirat din nou...

LUPTA

S-a tras cortina peste întrecerile omiei de la 45-a ediție a competițiilor naționale individuale de seniori la lupte greco-romane...

BUN VENIT LA CENTRELE DE ÎNVĂȚARE LA GALAȚI, LUCRURILE NU MERG PESTE TOT

Cel mai mare centru de învățare a înțotului din Galați este al clubului sportiv Dunărea, găzduind de bazinul Tineretului...

IN JUDEȚUL BIHOR, 40 DE CENTRE

C.J.E.F.S. Bihor, în colaborare cu Consiliul județean al Organizației pionierilor...

LA ANTWERPEN ȘI BOLZANO

Potrivit unei hotărâri a Federației române de natație, sârsoarea Sorana Prelpeanu va concura la concursul european...

I. C. A. B. Anunță

Deschiderea, la strandurile Luvor și Floreasca I, a cursurilor de înot pentru copii.

Începînd de azi, la poligonul Domnești „Cupa Steaua”

Începînd de azi, poligonul de pe șoseaua Domnești va găzdui o importantă competiție...

ANUNȚĂ

CONCURSUL DE ADMITERE ÎN ANUL I (clasa I-X-A) pentru anul școlar 1971-1972 va avea loc între 22 iunie — 3 iunie 1971.

ANUNȚĂ

CONCURSUL DE ADMITERE ÎN ANUL I (clasa I-X-A) pentru anul școlar 1971-1972 va avea loc între 22 iunie — 3 iunie 1971.

CLASE CU PROFIL DE SCHI LA LICELE DIN PREDEAL ȘI SINAIA ÎNCĂ TREI ZILE DE ÎNSCRIERI

In baza planului de măsuri al Colegiului Ministerului Învățămîntului, începînd cu anul școlar 1971/72...

ANUNȚĂ

CONCURSUL DE ADMITERE ÎN ANUL I (clasa I-X-A) pentru anul școlar 1971-1972 va avea loc între 22 iunie — 3 iunie 1971.

EPISTOLELE LA BABADAG O NOUA BAZĂ SPORTIVĂ LA BABADAG

Știam că în anul care a trecut, iubitorii sportului din orașul Babadag au avut motive de satisfacție. Cu fondurile acordate pentru dezvoltarea mișcării de cultură fizică și sport...

plin de grozi și noroi, a fost astfel transformat în cetăți incintă ochiului. Serenul a fost nivelat, s-a adus pietriș, s-au turnat borduri, asfalt...



Aurel Vernescu — în continuare primul sprinter pe distanța de 500 m



Foto: N. DRAGOȘ

BUN VENIT LA CENTRELE DE ÎNVĂȚARE LA GALAȚI, LUCRURILE NU MERG PESTE TOT

Cel mai mare centru de învățare a înțotului din Galați este al clubului sportiv Dunărea, găzduind de bazinul Tineretului...

BUN VENIT LA CENTRELE DE ÎNVĂȚARE LA GALAȚI, LUCRURILE NU MERG PESTE TOT

Cel mai mare centru de învățare a înțotului din Galați este al clubului sportiv Dunărea, găzduind de bazinul Tineretului...

IN JUDEȚUL BIHOR, 40 DE CENTRE

C.J.E.F.S. Bihor, în colaborare cu Consiliul județean al Organizației pionierilor...

LA ANTWERPEN ȘI BOLZANO

Potrivit unei hotărâri a Federației române de natație, sârsoarea Sorana Prelpeanu va concura la concursul european...

I. C. A. B. Anunță

Deschiderea, la strandurile Luvor și Floreasca I, a cursurilor de înot pentru copii.

Începînd de azi, la poligonul Domnești „Cupa Steaua”

Începînd de azi, poligonul de pe șoseaua Domnești va găzdui o importantă competiție...

ANUNȚĂ

CONCURSUL DE ADMITERE ÎN ANUL I (clasa I-X-A) pentru anul școlar 1971-1972 va avea loc între 22 iunie — 3 iunie 1971.

ANUNȚĂ

CONCURSUL DE ADMITERE ÎN ANUL I (clasa I-X-A) pentru anul școlar 1971-1972 va avea loc între 22 iunie — 3 iunie 1971.

FOTBAL

O EXPLICAȚIE

De două săptămâni, în urma unei hotărâri a Biroului Federal, presa nu mai are acces la ședințele Comisiei centrale de competiții și disciplină...

ne pregăteam să consultăm materialele în baza cărora alcătuim, de luni de zile, rubrica noastră "DINTRE SUTE DE RAPOARTE"...

Nu putem respinge, "de pe seaman", cum se spune în limbaj judecătoresc, această argumentare, mai ales că s-ar putea face multe analogii...

Tot în urma unei dispoziții a Biroului federal, am aflat ieri, în momentul când

Jack BERARIU

CODREA - APT DE JOC

Revenit din R.F. a Germaniei, unde a însoțit echipa de tineret a Rapidului (care a întreprins un turneu) și unde a urmat un tratament medical, fundașul Codrea și-a reluat antrenamentele în cadrul primei echipe feroviare.

Prezentându-se în bună condiție fizică și de joc, nu este exclus să-l vedem pe Codrea în partida cu S.C. Bacău.

După 7 ani,

FRĂȚILĂ ATACĂ DIN NOU TITLUL DE GOLGETER

După o perioadă în care ieșise din prim-planul diviziei A, în urma celui grav și nefericit accident, TITI FRĂȚILĂ revine, la cei 29 de ani ai săi, în rîndul celor mai eficiente jucători. Șutul - arma sa nr. 1 - a rămas la fel de periculos pentru adversari, ca și în anii tineretii.

și ceilalți coechipieri. Duminică, în meciul cu Rapid, Frățilă a deschis scorul și doar prapeala l-a făcut să rateze un alt gol, cu care l-ar fi egalat pe Tătaru în fruntea clasamentului puncherilor diviziei A.



A fost stabilit programul barajului pentru divizia B

CIȘTIGĂTOAREA SERIEI A VII-A VA FI CUNOSCUTĂ... MIINE SEARĂ!

Aseară, a avut loc tragerea la sorți a jocurilor din barajul pentru promovarea în divizia B. Jocurile vor avea loc la datele de 20, 24 și 27 iunie, după următorul program:

Duminică 20 iunie: CHIMIA FAGĂRAȘ - CIȘTIGĂTOAREA SERIEI A VII-A; INDEPENDENȚA SIBIU - VULTURII TEXTILA LUGOJ.

În grupa de la București, duminică 20 iunie, DELTA TULCEA - CHIMIA SUCEAVA (stadion Giulești), CHIMIA RM. VILCEA - METALUL PLOPENI (stadion Politehnic).

Joi 24 iunie: INDEPENDENȚA - CHIMIA; VULTURII TEXTILA - CIȘTIGĂTOAREA SERIEI A VII-A.

Duminică 27, ora 9.30: DELTA - METALUL; CHIMIA SUCEAVA - CHIMIA RM. VILCEA.

După cum se vede, în seria a VII-a nu a fost desemnată campioana. În urma contestației depuse de Arisul Turda, datorită neprezentării în ultima etapă a formației Gloria Baia Mare, Comisia centrală de competiții și disciplină a hotărât ca cele două formații să se întâlnească joi, 17 iunie, ora 17.30, la Turda.

MIJLOCUL TERENULUI - O ZONĂ SUPRAESTIMATĂ

Auzim deseori că în fotbal jocul de la mijlocul terenului (conventional, taciencii împart spațiul dintre porți în trei fâșii egale, măsurînd fiecare 35 de metri în adîncime) a avut, are și va avea o importanță foarte mare. A spus-o unul, altul și ideea a prins. Cîrăușii ca un adevăr aprioric, s-a învîlit în carapacea dogmei, aproape nimeni nu se îndoieste de valabilitatea ei și nu se întreabă de ce o fi neapărat așa.

mișcările explozive, circulația de balon curșivă și surprinzătoare, acțiunile individuale - amestec de forță și fantezie - iată ce are șansa să fie sigur un dispozitiv de apărare, să-l dezechilibreze, să-l uluiască, să-i neutralizeze capacitatea de adaptare și reflexele etc. Dar toate acestea, numai atunci cînd numitele manevre se petrec la extremitatea cîmpului advers, în preajma spațiului de pedepsă sau în interiorul acesteia iar nu în zona neutră, în zona năimăni, fată de care poarta e atât de departe. Rareori, în condițiile strategiei actuale, un balon expediat din treimea mediană are șansa să fie transformat în gol, fără alte manevre intermediare (reprezentînd, de fapt, adevăratul moment pregătitor).

la mijlocul terenului nu pare a reprezenta o măsură inteligentă și pentru că exclude șansa de a surprinde, facilitează organizarea apărării adverse, nereușind nici să-i deranjeze dispozitivul, învățat să se constituie într-un anumit fel și să aștepte sosirea înaintașilor la marginea zonei de securitate. Pe scurt, o apărare nu va ajunge să fie destrămată manevrînd la distanță de poartă, ci numai prin pătrunderea și acțiunea înainta-

nului pare la fel de puțin util. Deoarece un tactician bun nu-și va uza grații jucătorii, obligîndu-i să încerce, cu prea puțin randament neutralizarea adversarilor care se apropie, tocmai acolo într-o zonă largă, unde există atîtea posibilități să treacă și omul și mingea. Numai în situația cînd ești inferior pare oarecum rentabil să pasezi la mijlocul terenului, adică să păstrezi balonul nu ca să-ți atacî adversarul, ci lipsindu-l de mințe, să-l duci în situația de a nu te putea ataca. Credem că este greșită ideea după care echipa mai bine înfiptă la mijlocul terenului își cultivă în acest mod șansele de victorie. Avem de a face cu o erzie înrădăcinată și optică multora pe care și unii au luat-o cîndva în serios. Dar ea reprezintă, de fapt, un fals și oricine îl investighează, cită de cit, va descoperi acest lucru. Înspărirea tacticii actuale a sugerat unora să zărească arslomata a apărătorilor care se opun. Neputînd periclită real poarta adversă, unii antrenori și jucători se mulțumesc să păstreze mingea și să mimeze ofensiva. Porțiune care trebuie, în fond, parcursă în cea mai mare viteză, simpli și în minimum de timp. Sîntem, în schimb, de acord cu tendința de a concentra în zona de mijloc cît mai mulți jucători. Nu pentru a realiza acolo o inutilă rețea de pase. Ci în ideea unui nucleu de jucători de rezervă, aflați în poziția cea mai avantajoasă pentru intervenții în atac sau apărare, cu scopul de a realiza superioritatea numerică.

PUNCTE DE VEDERE

aceia porțiune de teren cuprinsă între linia porții și o dungă imaginară, trasă cam la 35 de metri de ea. Pășele rapide, demarările explozive, circulația de balon curșivă și surprinzătoare, acțiunile individuale - amestec de forță și fantezie - iată ce are șansa să fie sigur un dispozitiv de apărare, să-l dezechilibreze, să-l uluiască, să-i neutralizeze capacitatea de adaptare și reflexele etc. Dar toate acestea, numai atunci cînd numitele manevre se petrec la extremitatea cîmpului advers, în preajma spațiului de pedepsă sau în interiorul acesteia iar nu în zona neutră, în zona năimăni, fată de care poarta e atât de departe. Rareori, în condițiile strategiei actuale, un balon expediat din treimea mediană are șansa să fie transformat în gol, fără alte manevre intermediare (reprezentînd, de fapt, adevăratul moment pregătitor).

șilor în perimetrul acesteia. Jocul efectuat la mijlocul terenului e lipsit de virtuți concrete pentru ameliorarea capacității de atac. El reprezintă, de fapt, expresia nepuținței de a sparge, de a se infiltra și de a dezechilibra așezarea arslomata a apărătorilor care se opun. Neputînd periclită real poarta adversă, unii antrenori și jucători se mulțumesc să păstreze mingea și să mimeze ofensiva. Porțiune care trebuie, în fond, parcursă în cea mai mare viteză, simpli și în minimum de timp. Sîntem, în schimb, de acord cu tendința de a concentra în zona de mijloc cît mai mulți jucători. Nu pentru a realiza acolo o inutilă rețea de pase. Ci în ideea unui nucleu de jucători de rezervă, aflați în poziția cea mai avantajoasă pentru intervenții în atac sau apărare, cu scopul de a realiza superioritatea numerică.

șilor în perimetrul acesteia. Jocul efectuat la mijlocul terenului e lipsit de virtuți concrete pentru ameliorarea capacității de atac. El reprezintă, de fapt, expresia nepuținței de a sparge, de a se infiltra și de a dezechilibra așezarea arslomata a apărătorilor care se opun. Neputînd periclită real poarta adversă, unii antrenori și jucători se mulțumesc să păstreze mingea și să mimeze ofensiva. Porțiune care trebuie, în fond, parcursă în cea mai mare viteză, simpli și în minimum de timp. Sîntem, în schimb, de acord cu tendința de a concentra în zona de mijloc cît mai mulți jucători. Nu pentru a realiza acolo o inutilă rețea de pase. Ci în ideea unui nucleu de jucători de rezervă, aflați în poziția cea mai avantajoasă pentru intervenții în atac sau apărare, cu scopul de a realiza superioritatea numerică.

șilor în perimetrul acesteia. Jocul efectuat la mijlocul terenului e lipsit de virtuți concrete pentru ameliorarea capacității de atac. El reprezintă, de fapt, expresia nepuținței de a sparge, de a se infiltra și de a dezechilibra așezarea arslomata a apărătorilor care se opun. Neputînd periclită real poarta adversă, unii antrenori și jucători se mulțumesc să păstreze mingea și să mimeze ofensiva. Porțiune care trebuie, în fond, parcursă în cea mai mare viteză, simpli și în minimum de timp. Sîntem, în schimb, de acord cu tendința de a concentra în zona de mijloc cît mai mulți jucători. Nu pentru a realiza acolo o inutilă rețea de pase. Ci în ideea unui nucleu de jucători de rezervă, aflați în poziția cea mai avantajoasă pentru intervenții în atac sau apărare, cu scopul de a realiza superioritatea numerică.



A.S.A. Tg. MUREȘ

CRİȘUL ORADEA

Cu o etapă înaintea încheierii campionatului diviziei B, cîștigătoarele celor două serii și implicitechipele promovate în divizia A se cunosc: A. S. ARMATA TG. MUREȘ și CRİȘUL ORADEA.



În rîndul de sus - de la stînga la dreapta: Alexandru Sătmăreanu (19 ani), Nicolae Arnochi (30 ani), Ioan Bulc (21 ani), Ioan Lucaci (25 ani), Gheorghe Dărăban (25 ani), Ioan Sărac (22 ani), și Ioan Moț (20 ani). În rîndul din mijloc: Vladislav Cefan (26 ani), Arcadie Suci (28 ani), Petre Șchiopu (25 ani), antrenorul Ladislav Vlad (41 ani), Alexandru Naghi (25 ani), Elemér Cociș (25 ani), Ștefan Balogh (27 ani). În rîndul de jos: Iosif Baumgartner (21 ani) și George Bologan (20 ani). Din fotografie lipsesc: Mirecea Neșu (30 ani), Ioan Cătona (22 ani) și Alexandru Cociș (20 ani).

ÎN TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE JUNIORI SITA A CERNUT BINE

Așadar, sita a cernut bine și iată că în semifinalele campionatului republican rezervat juniorilor s-au calificat cele mai bune patru echipe: Metalul București (învingătoare, în etapa anterioară, cu 3-1 asupra Poli-

tehnicii Iasi), Petrolul Ploiești (2-1 cu F. C. Argeș), "U" Cluj (1-0 cu Vagonul) și Școala sportivă Sibiu (6-5 cu Corvinul Hunedoara, după executarea penalty-urilor).

Gigi Dumitrescu posedă și apreciable calități volitive. Cît privește pe "U" Cluj (antrenor Willy Covaci), această formație - după cum remarcă antrenorul federal Constantin Ardeleanu, care a văzut-o la "Iucru" la Alina Iulia - dovedește înaintea cunoștințe tehnico-tactice, iar componenții ei impresionează prin gabarit, elementele de bază ale echipei sînt Matci, Furnea, Coca și portarul Făt.

Tinerii jucători metalurgisti nu au nevoie de prea multe recomandări. Ei sînt, de altfel, deținătorii titlului și, după cum se prezintă în actualul turneu final, au toate șansele să-l păstreze. Pregătirea de priceput și inimosul antrenor Leon Lazăr, echipa se prezintă ca un tot omogen, deține o bună pregătire fizică (elocvent în acest sens este și faptul că s-a desprins de adversar, în anbele meciuri, în repriza o două) și posedă două individualități remarcabile: Mateescu (mijlocas) și Trandafilou (înaintaș central).

Semifinalele se vor desfășura duminică la Ersoav, în cuplaj, după următorul program: ora 9 - Metalul București - Petrolul; ora 10.30 - "U" Cluj - Școala sportivă Sibiu.

ARBITRII C. PETREA ȘI AL. PÎRVU LA BALCANIADA DE TINERET

După cum se știe, între 3-11 iulie se va desfășura la Atena Balcaniada de fotbal a reprezentativilor de tineret. Împreună cu echipa

noastră, vor face deplasarea și arbitrii C. Petrea și Al. Pîrvu, invitați să conducă cîteva partide ale acestei competiții.

MI-AU PLĂCUT DOUĂ VEDETE

(Urmare din pag. 1)

plet. Este bun paseur, realizator, joacă bine cu capul, este bătuș, și mai ales are o viziune a jocului de-a dreptul excepțională pentru un fotbalist tînr. Pășele sale sînt adesea fanteziste, capodopere lucrate cu încredințare și impresionantă viziune. Ele sînt demne de relevat nu numai prin precizia și originalitatea concepției lor, ci și prin exactitate. Foarte adesea, cînd Domide dă aceste pase fenomenale, ai impresia că el nu a lovit mingea cu suficientă forță, că apărătorul - de regulă fundașul lateral, victimă preferată a acestor pase insidioase - va avea posibilitatea să le intercepteze. Dar nu. Ajunge mingea, ajunge și extrema, iar sîrmanul apărător ratează de puțin interceptarea. Mereu aceeași iluzie, aceeași ratare, Diabolic acest Domide!

tatis" - faptul că un jucător argentinian l-a lovit de mai multe ori într-o înfîlțire susținută la Rio. În seara următoare, îmi spunea cît de plăcută găsese Anglia, alit pentru faptul că fusese chiar pe Wembley, cu prilejul aceluia faimos 1-1 prin care România își făcuse faimă mondială, cît și pentru faptul că ambianța l-a cucerit! Mai ales la Liverpool. Îl plăcuse ceva ce-mi place și mie: sportivitatea tifosilor marelui club din Liverpool, tifosii celebrului Kop, de dincolo de poartă, tot timpul dispusi să aibă de adversari, să improvizeze, originali și comici. "Cînd a jucat aici Dinamo - mi-a spus Lucescu - știu să strige la perfecție: Dumitrache, Dinu, Lucescu".

La Constanta, el a jucat rolul vîrfului de atac și l-a jucat foarte bine, deși îl juca în felul său, rîmîndu-și toșni coordonator. Ca atacant, se deplasează, se demarcă tot timpul, în continuă căutare a spațiilor libere care, în fotbalul contemporan, sînt din ce în ce mai rare. Aceasta în linia generală. În fața unei apărări ca aceea a Farulului, totul poate fi mai ușor de realizat. N-am mai văzut, așa cum am mai spus, o tactică asemănătoare, un "cateraccio" fără un mijlocas retras. Adică, Farul a jucat cu un liberu în spațiile unei linii nu de 4, ci de numai 3 apărători. Aceasta însemna că de la început Farul renunța la posibilitatea de a lăsa atacantul advers să se infiltreze în profunzime. Tocmai ceea ce nu acceptă și este imposibil la o apărare de tip "cateraccio". Dintr-o asemenea pasă în adîncime, dată de cel mai bun vîrf al U.T.A.-ei, Domide, a fost înscris primul gol.

În Anglia, Lucescu a fost desemnat de un săptămînal londonez jucătorul cel mai frumos al naționalului român, un George Best al românilor. Dar, există o diferență destul de mare. Best este unul dintre jucătorii cei mai străluciți din lume. În România nu am văzut nici unul ca el. Dar Best nu este înscris. Lucescu însă e! În sfîrșit, avem și în Anglia jucătorii înscrisi: pe centralul atacant Steve Heighway, de la Liverpool, care juca pînă anul trecut într-o echipă de amatori; și pe colegul său de club Brian Hall. Este însă o diferență. Si anume că în timp ce Hall și Heighway se simt străini în mediul fotbalului de elită, Lucescu, la fel de inteligent ca și el, este familiarizat cu acesta. "Sîntem un colectiv - îmi spunea. Chiar dacă nu prea arecează cartonașele".

Încă un amănunt: Lucescu crede că fotbalul englezesc devine din ce în ce mai puternic; că echipele de club "vor domina lumea", că sînt mai valoroase decît naționala Angliei, că dacă Arsenal va înfîlți formația Angliei, o va învinge. Nu prea sînt convins să cred în mică măsură ceea ce-mi spune simpatizantul Lucescu și nume că Anglia era în Mexic mai puternică decît Brazilia, care ar fi cîștigat "Cupa" cu ajutorul Fortunei.

Dar nu mă miră faptul că și cluburile braziliene au vrut să-l achiziționeze pe Lucescu. Este un bun jucător și, în plus, un mare sportiv.

LA BUCUREȘTI, AM AVUT PRILEJUL SĂ REVĂD O CUNOȘTINȚĂ FOARTE SIMPATICĂ: MIRECEA LUCESCU, EX-CAPITAN AL NAȚIONALULUI, UN JUCĂTOR BUN, BĂIAT CULT ȘI DEOSEBIT DE MANIERAT. PRIMA OARĂ NE-AM CUNOSCUT LA GUADALAJARA, ÎN MEXIC, LA GRAND HOTEL, UNDE NAȚIONALA ROMÂNĂ ERA GĂZDUITĂ. EL MI-A PREZENTAT PE TOȚI JUCĂTORII ȘI OFICIALII. MĂ CUNOȘTEA, ÎNTRUCIT CITEȘI TRADUCEREA ROMĂNEASCĂ A ROMANULUI MEU "JERRY LOGAN". ȘTIAM MULTE LUCRURI DESPRE EL DINTR-UN INTERVIU FASCINANT PE CARE ÎI DĂDUSEM UNUI COLEG ȘCOTIAN ÎN BRAZILIA, UNDE JUCAȘE ECHIPA ROMÂNIEI. LUCESCU SE COMPORȚA CA UN JUCĂTOR ENGLEZ DIN VECEA ȘCOALĂ: FOARTE CORECT, FOARTE SPORTIV, DEPLINGIND - NU LA MODUL PERSONAL, CI SUB "SPECIEA AETERNI-

AZI, ÎN CUPĂ

(Urmare din pag. 1)

o echipă ce activează în eșalonul secund. Asemenea șansă mai rar.

Dar meciul cu Metalul București se anină, totuși, interesant. Oboseala manifestată de divizionara A, pe de o parte, și ambizia celor ce au reușit să ajungă, printre altele echipe, pe Petrolul și C.F.R. Timișoara, fără să primescă gol, pe de altă parte, anunță o partidă echilibrată.

Iată și arbitrii celor două meciuri (care vor începe la ora 17.30): Metalul - Dinamo: C. Ghemengean, ajutor în linie: C. C. Niculescu și V. Toma (toți din București); "U" Cluj-Stieava: I. Rus (Tg. Mureș), ajutor de N. Barna (Cărbănești) și S. Marin (Sighișoara).

ARBITRII MECIURILOR ETAPEI A XXIX-a, DIN 20 Iunie, A DIVIZIEI A

Univ. Craiova - Progresul: I. RUS, ajutat de I. Soos și Z. Szecsei (toți din Tg. Mureș); Petrolul - C.F.R. Timișoara: C. DINULESCU, ajutat de A. Văduvescu și V. Rosu (toți din București); Rapid - Sport Club Bacău: EM. VLAICULESCU (Ploiești), ajutat de I. Chiriță (Ploiești) și N. Stănescu (Buzău); Steaua - C.F.R. Cluj: C. NITESCU (Sibiu), ajutat de V. Cioc (Medias) și T. Andrei (Sibiu); Jiul - Farul: M. BICA, ajutat de G. Motorga și S. Lazăr (toți din București); "U" Cluj - Dinamo: N. CURSARU (Ploiești), ajutat de M. Marinicu (Ploiești) și V. Pîrvescu (Buzău); U.T.A. - F. C. Argeș: A. PÎRVU, ajutat de M. Niță și A. Parasciv (toți din București); Steagul roșu - Politehnica: I. CÎMPEANU, ajutat de E. Călbășoi și T. Gabor (toți din Cluj).

ANUNȚ

Muzeul Sportului din România - amenajat la tribuna oficială a stadionului "23 August" din Capitala - este deschis pentru public în fiecare zi, între orele 10-18. Luni închis.

AUTOTURISME, EXCURSII ÎN GRECIA ȘI BANI LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO DIN 22 Iunie 1971

Marți 22 iunie a.c. va avea loc o nouă tragere excepțională LOTO la care se atribuie în număr NELMIA-TAT: autoturisme DACIA 1300 și SKODA S 100, excursii în Grecia cu avionul ca. 8 zile și cîștiguri în bani. Vor fi efectuate 4 extrageri, în 3 faze: Faza I: extragerea I de 4 numere diferite din 90; faza a II-a: extragerea a II-a de 6 numere diferite din 90; faza a III-a: extragerile a III-a și a IV-a de câte 8 numere diferite din 90. În total se vor extrage 26 de numere. Cîștigurile

vor fi atribuite pe 7 categorii. Participarea se face pe variante de 2, 5 și 15 lei, variantele de 15 lei dînd dreptul de participare la toate cele 5 extrageri. Luni 21 iunie, este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor. Tragerea va avea loc la București în sala Clubului Finante Bănci din strada Doamnei nr. 2, marți, 22 iunie 1971. Participînd cu variante combinate sau cu "combinații cap de pod" vă sporiti simțitor șansele de a obține cîștiguri mari.

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT NR. 24 DIN 13 Iunie 1971. CATEGORIA I: (13 rezultate) 1 variantă 10% a 91.961 lei. CATEGORIA A II-a: (12 rezultate) 11,6 variante a 9.513 lei. CATEGORIA A III-a: (11 rezultate) 259,4 variante a 638 lei. Cîștigul de categoria I a revenit participantei MIRAUTA MARGARETA din comuna Frasin județul Suceava. Rubrică redactată de Loto-Pronosport

Romulus BALABAN

Insemnări din R. D. Vietnam

FOTBAL ȘI CICLISM PE FLUVIUL ROȘU

„Hanul. De la hotelul „Reunificarea” până-n strada Hang Day, unde se află stadionul, faci de obicei, cu mașina, vreo zece minute. În ziua aceea, însă, o superbă duminică de toamnă, cu zăpușeala ceva mai moderată — aveam să străbatem același drum în aproape un ceas. Pentru că era o duminică cu fotbal.

Si nu una obișnuită... Bunul meu prieten, translatorul Do Duk Quang, un veteran de vreo 50 de ani, dar cu chip și alură de adolescent, avuse grăbi să mă avertizeze încă de luni: „Duminică va fi o zi mare pentru noi, microbisti! „Nous autres les fans...”: Se deschide sezonul fotbalistic internațional. Așa că, dacă nu îți place fotbalul și vrei să te duci în altă parte, pe mine să nu conțezi duminică între 18-18!

Cum să nu-mi placă fotbalul! L-am asigurat pe Quang că, din punct de vedere al împătimitului pentru balonul cu picăte, nu este nici o deosebire între microbistii de pe Dunăre și cei de pe Fluviul Roșu și că, deci, în virtutea acestui adevăr, nici pe mine nu se va putea conta, duminică între 16-18, pentru altceva decât pentru sportul-rege.

Fotbal pe Fluviul Roșu!

Fotbal, dar mai întâi... ciclism. Părea că în acea după-amiaza toate bicicletele Hanoulului s-au ancațat în una și aceeași cursă: către strada Hang Day. O cursă au relenti, a virtuozității echilibristice și a performanțelor de a înainta cu viteză de melc — și chiar de a... sta pe loc — fără să puie măcar o clipă piciorul pe caldărâș... Erau mi și mi de biciclete adunate într-o masă compactă de metal și cauciuc, de oameni (unsoari cite trei și chiar patru pe același vehicul), al căror zimbet perpetuu se lăsa în trecere cu strălucirea spițelor roșii în... Văzusem prețindându-se în Vietnam oameni pe biciclete (Un om și o bicicletă — o posibilă parafrază vietnameză la boghioman „Un om și-un cal”): îi întâlnisem pe nesfârșite drumuri de țară de la Nguay Xa și pe cărările spectaculoase ale Muntelui Saung, departe, la Quang Binh. Pe malul Oceanului și aici, în Hanoul care și-ar putea înscrie pe emblema, alături de scutul apărării de cartea studentescă și de roata dintată a industrializării, ghidonul bicicletei... Cu o seară înainte, văzusem, la circuit vietnamez, cel mai senzational număr de ciclism acrobatic pe care l-am văzut vreodată. Fusesse, totuși, numărul cel mai puțin

aplaudat. „Pentru că, imi explicase Do Duk Quang, asemenea exhibiții realizează, la noi, până și copiii!”

Care este cel mai popular sport în Vietnam? „Desigur, imi răspunse el, ciclismul. Și tirul cu arcul. Și tenisul de masă... Dar, în primul rând, fotbalul!”

Care va să zică, tot Măria Sa Fotbalul... Pe stadionul de 30.000 de locuri, fanfara militară, în elegante costume albroși, intona marșuri vietnameze și cantețe de la... Caraibi (se juca în compania selecționatei cubaneze), iar tribunele se legănau simetric în ritmul acestor melodii, prezentind imaginea unei mări cu valuri supuse unei partituri de balet... Intr-adevăr, încă de la primele pase, aveam să văd că puținătatea staturii nu numai că nu le crează neajunsuri și complexe vietnamezilor, dar chiar le aduce unele avantaje... Desprind câteva dintre însemnările făcute în timpul aceluși meci: „Vietnamezii: viteză de bordantă pase la firul ierbii, fără preluare. Din când în când, driblinguri prelungite — dar numai extremele: de pildă aripa dreaptă Ahn (pron. Ain), un fel de Kruffit, virtuoz care nu numai că „ascunde” mingea, dar izbuteste să... se ascundă el însuși, așteptind undeva lângă tușă, ca o mică panteră la pînă, momentul exploziei... Când explozează, însă, pare posedat: aruncă apărătorii, prin fente viclene, într-o parte și alta — sau îi face să se ciocnească unul de altul —, trece fulgerător de pe dreapta pe stînga, și cînd crezi că epuizat, va pasa, pleacă glont spre poarta adversarilor, într-o mișcare — cum naiba face? — nu se lasă faultat și își încheie automat acțiunea cu un șut la poartă... După cinci asemenea acțiuni, toate oprite la portar, Ahn se duce cu mingea pînă-n plasă, spre evidență, nu părere de rău, ci stu-

pefacia a portarului cubanez. „Cum ai făcut, domle?” pare acesta să-l întrebe, scărpinându-se în cap... Ahn îi strînge mîna sportiv și milîtarește (este combatant) și se ascunde din nou — panteră viclenă — pe tușa din dreapta!”

Partida se-ncheie cu 2-1 în favoarea echipei locale. Din nou fanfara, din nou flori, din nou tribune legănate.

Fiecărui de la stadion cu mașina, pregătit să navigăm încă un ceas pe valuri de biciclete... Pe drum, Quang filozofează: „Jucăm, totuși, cam naiv: nu ținem cont de legea avantajului, nu știm să apreciem cu subtilitate ofsaidul... Îți dai seama cit ne-a jucat în loc războiului?” „Și, totuși, îi spun, Ahn este genial!” „Ahn imi spune Quang, nu este decât un soldat venit în permisie; de-ai știți că el sint nevoiți să-și treacă auzii departe de gazon, de-ai știți!”

Incep să stau, de cînd mă aflu în R. D. Vietnam, din ce în ce mai bine. Și tocmai de aceea, figura lui Ahn imi rămîne în conștiință nu numai ca un chip de extremă genială, ci și ca un unel de soldat și cetățean.

Primește gândurile mele de pretuire și respect. Ahn, mică panteră de pe Fluviul Roșu.

Petre DRAGU

TURNUL DE BASCHET MASCULIN DE LA SAO PAULO

Intre 25 iunie și 1 iulie, urmează să se desfășoare, la Sao Paulo un mare turneu internațional de baschet, la care vor participa selecționatele masculine ale Iugoslaviei, Mexicului, Argentinei, Uruguayului și Braziliei. În cadrul acestui turneu, se vor disputa următoarele meciuri: 25 iunie: Iugoslavia — Argentina; 26 iunie: Iugoslavia — Argentina; 27 iunie: Iugoslavia — Mexic; 28 iunie: Iugoslavia — Mexic; 29 iunie: Iugoslavia — Mexic; 30 iunie: Iugoslavia — Mexic; 1 iulie: Argentina — Mexic; Brazilia — Iugoslavia.

TENISMELE NOASTRE JUNIOARE ÎNVINGĂTOARE ÎN R. D. GERMANĂ

La sfîrșitul săptămînii trecute, reprezentativele tenismenilor juniori ale țării noastre au evoluat la Magdeburg, în compania echipei R.D. Germane. S-au disputat două meciuri paralele, la băieți și fete, după sistemul „Cupei Davis” (4 meciuri de simplu și 1 dublu). Victoriile au rămas împărțite între cele două reprezentative. Junioarele noastre au câștigat întîlnirea feminină cu 4-1. Echipa României a fost formată din talentatele jucătoare Virginia Ruzici și Florența Mihai, de la Dinamo, pregătite de antrenorul Aurel Segăreanu, care a condus lotul tinerilor sportivi români în această deplasare. Este remarcabil acest succes, mai ales că ambele jucătoare române (16 ani) au suportat handicapul de vîrstă, gazdele prezentînd echipa de tineret a țării (pînă la 21 ani). În schimb, reprezentativa noastră de juniori a pierdut meciul masculin, la scor identic: 1-4.

Rezultate tehnice ale întîlnirilor: FETE: România — R.D.G. 4-1 (Mihai — Lehmann 6-2, 4-6, 6-4; Ruzici — Domske 6-3, 6-3; Ruzici, Mihai — Domske, Sauer 6-1, 6-3; Mihai — Domske 6-8, 2-6; Ruzici — Sauer 6-4, 6-4); BĂIEȚI: România — R.D.G. 1-4 (Neacșu — Schneider 1-6, 6-4, 6-1; Almajan — Emmrich 2-6, 8-6, 6-6; Neacșu, Almajan — Em-

rich, Schneider 5-7, 2-6, 2-6; Almajan — Schneider 6-8, 7-5, 3-6; Neacșu — Emmrich 3-6, 4-6).

Pe pistele de atletism

DUPĂ 520 KM DE MARȘ, DOAR 30 DE SECADE ÎNTRE ÎNVINGĂTOR ȘI AL TREILEA CLASAT

● Westermann în jurul a 60 m ● Ryun cîștigător pe 800 m

PARIS 15, (Agerpres). — Tradiționala cursă de marș Strasbourg-Paris a fost cîștigată de atletul Josy Simon (Luxemburg). Învîngătorul, în vîrstă de 38 de ani, a parcurs 520 km în 73 h 08, realizînd o medie orară de 7,150 km. Pe locul secund s-a clasat francezul Braçq — la 20 sec., iar locul trei a fost ocupat

de englezul Colin Young — la 30 sec.

MUNCHEN. — În cadrul concursului internațional atletic de la Dormagen (R.F.A. Germaniei), recordmana mondială la proba de aruncarea discului Liesel Westermann a terminat învîngătoare cu performanța de 59,85 m. În proba de 400 m victoria a revenit sportivului sud-african Broberg cronometrat în 47,1. Sprintera vest-germană Annelie Wilden a cîștigat cursa de 100 m cu timpul de 11,6. Alte rezultate: masculin, sulț: Struse (R.F.G.) — 73,18 m; greutate: Bielenbach (R.F.G.) — 18,38 m; 1500 m: Norpoth (R.F.G.) — 3:45,8.

NEW YORK. — Bufind startul în cadrul concursului atletic de la Hayward (California), cunoscutul recordman american Jim Ryun a cîștigat proba de 800 m cu timpul de 1:49,3.

PARIS. — Cu prilejul unui concurs internațional desfășurat la Vitte, sprinterul Kone (Coasta de Filde) a terminat învîngător în cursa de 100 m cu 10,5. În același timp a fost cronometrat și francezul Sainte Rose. Proba de triplu-salt a revenit senegalezului Mansour cu 15,91 m.

TELEX

Proba de urmărire pe echipe din cadrul concursului internațional de ciclism de la Tria a fost cîștigată de formația URSS (Bikov, Stepanenko, Rapp, Lațîș) în 4:35,35. O altă selecționată sovietică a ocupat locul doi în 4:36,05, iar echipa R.F. a Germaniei s-a situat pe locul trei cu 4:37,45. Proba de semifon cu adițiune de puncte a revenit cehoslovacului Richter și Kagan pe primul loc și a fost cîștigată de tineret URSS, urmată de Polonia — la 3:13 sec.

Ekapa a 6-a (Augustov — Kapukas) a fost cîștigată de ciclismul sovietic Igor Moskalev (1:20 km în 21:58:50).

A luat sfîrșit turneul de tenis de la Beckenham (Anglia). Proba de simplu bărbăți a revenit jucătorului american Stan Smith, care în finală a dispus cu 6-7, 6-4, 6-2 de indianul Premjit Lal. În finala probei de simplu femei, tenismana australiană Kerry Melville a învins-o cu 6-0, 6-8, 9-7 pe americanca K. Pigeon.

Rezultatele celorlalte finale: dublu feminin: C. Jones, F. Truman (Anglia) — O. Morozova, I. Ianson (URSS) 6-3, 6-7; dublu masculin: Ball, Masters (Australia) — Addison, Keldie (Australia) 6-3, 3-6, 6-3.

După 10 runde, în turneul internațional de sah de la Natanya (Israel) conduce Kavaiek cu 7/5, urmat de Benko — 6/5 p (1), Farna — 6 p (2), Browne — 6 p (1), Reshevsky — 5/4 p (1) etc. În runda a 10-a Benko l-a învins pe Vesterlin, Browne pe Richter și Kagan pe Janosevic. S-au încheiat remiză partidele Zuckermann — Kraidman și Bielman — Bisquiere.

PRIMI SEMIFINALIȘTI LA C.E. DE BOX

(Urmare din pag. 1)

oarecare măsură echilibrată, dar în fiecare repriză Mihai a știut să agonisească puncte, care au atrănat greu în balanța victoriei ce l-a fost acordată cu 5-0.

AUREL DUMITRESCU — Gotfrîd (Polonia). Dumitrescu evoluează frumos de la distanță, plasînd directele sale de stînga foarte precise. Polonezul încearcă să provoace schimburi de aproape, însă campionul european nu acceptă această tactică. Gotfrîd este derulat de precizia tirului pugilistului nostru, care ne-a avertizat în acest meci de forma bună pe care a avut-o la „europenele” de la București. În ultimul rund, Dumitrescu boxează într-adevăr ca un adevărat maestru al ringului. Undoi-urile sale la figură își a-

ving tînta de fiecare dată, nelăsînd nici o speranță pugilistului polonez. Victoria la puncte i-a fost acordată lui Dumitrescu cu 5-0.

VICTOR ZILBERMAN — Kajdi (Ungaria). Maghiarul atacă din primul minut. Românul se apără și rareori răspunde de destul de timid și nehotărît. Campionul maghiar lovește întotdeauna primul și Zilberman, în loc să conțeze, preferă să se ascundă între mînușii sau să tină în rîndul trei. Zilberman se hotărăște să atace și obține avantaj, mai ales în lupta corp la corp, dar această pilipire nu a fost suficientă pentru a răsturna rezultatul în favoarea sa. Kajdi este declarat învîngător la puncte cu 4-1.

CONSTANTIN GRUESCU b.p. Junghaus (Ungaria). Decizia i-a fost acordată cu 5-0. Alte rezultate de marți: cat. semimuscă: Escudero (Spania) b.p. Konstantinov (Bulgaria); cat. muscă: Rodriguez (Spania) b.ab. II Groth (Danemarca), Mc. Laughin (Irlanda) b.p. Osben (Turcia); cat. cocos: Badari (Ungaria) b.p. Cosentino (Franta); cat. semimijlocie: Sandal (Turcia) b.ab. I Fernan-

polonez Tomczyk. Astfel se prevede o semifinală Pomelcu — Sokolov. Antoniu Vasile, revenit la categoria sa firească, cea care l-a consacrat, are acum de înfruntat pe vest-germanul Peter Hess, boxer cu vechi stăte de serviciu, impotriva căruia campionul român are, totuși, prima șansă. Oricum, învîngătorul va avea de-a face, în semifinale, cu campionul european al „penelor” (trecut la categoria semijoseur), maghiarul Orban. Alec Năstoa pare să beneficieze de lipsa de experiență a campionului francez Yanick Dufour, care boxează cu gardă inversă și posedă, după părerea specialiștilor pariziani Georges Peeters, o lovitură redutabilă. Dacă șansa îl sustine în continuare pe Năstoa, atunci, în semifinale, în mod normal, el poate trece și de danezul Noergaard, invins din astă-primăvară a lui Stump, la București. Prospăutul semigreu Horst Stump va înfrîni pe foarte puțin cunoscutul pentru noi norvegian Skog, pe care nu-l poate recomanda prea mult nici măcar victoria asupra campionului francez Moreau. Se pronos-

ION ALEXE EXPLICĂ INSUCESUL

● După meciul cu Hussing, campionul european Alexe ne-a mărturisit: „M-a învins un boxer foarte puternic, un adevărat Hercule. Boxerul vest-german a fost mai bun de astă dată, decît de dreptă. În forma în care se prezintă nu văd pe nimeni care ar putea să-l învingă pe Hussing. Cred că va deveni campion european.”

ȘANSE PENTRU SEMIFINALE

Miercuri seara, în ultima lor încercare de a promova în semifinale și deci de a-și asigura oricum o medalie, alți boxerii români urcă în ringuri și madrien cu prilejul sferturilor de finală. Gabriel Pomelcu va încerca să-și valorifice recenta experiență internațională și să mai facă un pas înainte, în dauna tînrului italian Carrara, un boxer pe care specialiștii milanezi Giuliano Orlando îl consideră „abia în formare”. Și campionul sovietic Sokolov va face, probabil, același lucru cu tînrul

tichează calificarea românului în semifinale, unde va înfrîni pe învîngătorul partidului Parlov (Iugoslavia) — Gortad (Polonia). Campionul european al semijoseurilor, Calistrat Cujov, are de înfruntat în „sferturi” pe redutabilul campion bulgar Stoicov. Cujov, după reconfirmarea victoriei asupra sovieticului Kazarian, promette favorabil în această dispută și majoritatea specialiștilor îi acordă credit, prevăzîndu-l, totodată, și alte succese viitoare. Tînrul nostru campion Ion Gotfrîd, va avea o sarcină destul de dificilă în fața experimentatului Kottysch (R.F.A. Germaniei). Cu toate acestea, alveul lui Titu Dumitrescu va încerca să facă un pas serios spre una dintre medalile campionatelor.

VEDETA SĂPTĂMINII

ECHIPAJUL

H. MARKO — G. VAN LENNEP



Marko (stînga) și Van Lennepe (dreapta) după terminarea cursei

Doi automobilisti cvasiamatori, austriacul Helmut Marko și olandezul Gys van Lennepe au fost vedetele săptămînii sportive prin neașteptata dar nu mai puțin magistrală lor victorie în cursa de 24 de ore de la Le Mans, una dintre cele mai faimoase probe automobilistice din lume. Performanța echipajului austriaco-olandez este de două ori mai valoroasă pentru că învinsul a fost plutonul de asil al volanului de Rodriguez, Attwood, Belloise, Posey, Chinetti și a doborît, totodată, recordul absolut de distanță (6 335,313 km) cu media orară de 222,304 km, situîndu-se pe primul loc în clasamentul indicelui de performanță (1,302), fapt ce a adus un al doilea succes firmei Porsche.

A 39-a cursă de la Le Mans, ultima în cadrul căreia au putut fi văzuți bolizii de peste 3000 cmc, va rămîne în istoria automobilismului ca una din cele mai perfecte din punct de vedere al spectacolului tehnic fiind, bineînțeles, și cea mai rapidă. Învingătorii „cursej masacrate” edifiția „71, au fost însă modesti în declarațiile pe care le-au făcut imediat după întrecere. „Știam că mașina noastră — un „Porsche 917” era bine pregătită și echipată după ultimele cerințe tehnice. Dar, nici măcar nu am fi visat ca noi să obținem victoria. În cursă, însă, am devenit îndrăzneți și, din clipa cînd am luat conducerea, am pilotat cu prudență (1) pentru a evita orice defecțiune a minusculei mașini pe care am avut-o la dispoziție”.

Austriacul Helmut Marko, născut acum 28 de ani la Graz, este doctor în drept și îndeplinește funcția de judecător la tribunalul din orașul său natal. Pasionat de cursele de automobilism a avut-o încă de tînar, iar prima victorie (într-un Raliu al Dunării) a obținut-o la vîrstă de 22 de ani. Profesorul său în arta volanului a fost regretatul pilot austriac Jochen Rindt. De altfel, cursa de la Le Mans a constituit pentru Marko un prilej de a onora memoria prietenului său prematur dispărut. „Această victorie — a declarat Marko — o dedeu lui Jochen Rindt, maestrul meu de care mă leagă aștepta amintiri”.

Olandezul Gys van Lennepe (29 de ani), la fel de blond ca și coechipierul său, este agent comercial și se ocupă cu vânzarea automobilelor „Volkswagen”. Cunoscut ca pilot de raluri, el a fost echipierul francezului Larousse cu care a cîștigat câteva întreceri importante. Într-o altă cursă despre cursa de la Le Mans, van Lennepe a răspuns: „A termina victorios aici este o consacrare la care visează și cei mai buni. Dar cursa este prea dură, prea lungă, mașinile sînt supuse unui regim infernal, bolizii cu care am alergat noi ostăvă și mulți investitori sînt enorme în raport cu ceea ce aduce o victorie. Cea mai mică defecțiune mecanică atrage o catastrofă: cazul mașinii „Matra Simca” a lui Belloise care, fiind nevoit să se oprească pentru o defecțiune măruntă, a ratat victoria”.

ultimele stiri • ultimele rezultate • ultimele stiri

NACIONAL MONTEVIDEO PROPUNE LUNA SEPTEMBRIE PENTRU FINALA „CUPEI INTERCONTINENTALE LA FOTBAL

lari, într-un meci de old-boys RAPID — STEAUA 1-1

Echipa Națională Montevideo a propus formarea Ajax Amsterdam ca finală „Cupei Intercontinentale” la fotbal să se dispute în cursul lunii septembrie. Clubul sud-american sugerează ca primul meci să se dispute la Amsterdam, iar returul la Montevideo. În cazul în care cele două formații ar fi egale, decizia după ce s-ar fi dat, în cea de a treia partidă ar urma să se dispute la Lima.

În turneul final de handbal de la Craiova ELEVII BUCUREȘTENI ÎNVINGĂTORI ÎN PARTIDA CU ARĂDENII

Marți, în cea de-a patra zi a turneului final pe țară la handbal, la rugby, Grivița Roșie, a avut loc, în fața unui numeros public, partida deosebit de activă și interesantă, împotriva echipei condusă de antrenorul...

La băieți, derby-ul zilei l-a constituit partida dintre Școala sportivă nr. 2 București și Școala sportivă Arad. După un joc viu disputat, bucureștenii și-au adjudecat victoria cu 24-12 (12-0). La fetele în centrul atenției a stat jocul dintre Liceul nr. 2 Brașov și Liceul nr. 2 Iași. După o con-

Ieri, s-a disputat în Capitală, un meci de fotbal între veteranii echipei din P.D. și C.E.F.A. (C.C.A.). Partida, foarte disputată și de bună calitate, s-a terminat la egalitate: 1-1 (0-0).

Alte rezultate — FETE: Școala sportivă nr. 2 București — Școala sportivă Arad 9-7 (5-5); Școala sportivă Craiova — Școala sportivă Brașov 6-3 (3-2); BĂIEȚI: Școala sportivă Brașov — Școala sportivă Gorbești 24-18 (10-11). Intrecerile continuă.

PENTATIONIȘTII FRANCEZI AU CÎȘTIGAT CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE LA BERNA

Italianul Medda — locul 1 la individual

ZURICH 15 (Agerpres). — Concursul internațional de pentation modern de la Berna s-a încheiat cu victoria sportivului italian Marie Medda cu un total de 5201 puncte. Pe locul secund s-a clasat austriacul Peter Zobl-Wessely — 5115 puncte, urmat de francezul Michel Gueguen — 5049 puncte. Pe cîștigătorii a revenit formației Franței — 14783 puncte, urmată de Italia — 14652 p. și Austria — 14388 p. etc.

Ultima probă — crosul —

TURNUL RUGBYȘTOR DE LA C.F.R. BRAȘOV ÎN R.D.G.

Răent s-a întors din R.D.G. echipa de rugby C.F.R. Brașov, unde a sustinut două partide. În prima au jucat cu formația Dynamo Potsdam, cu care au terminat la egalitate (3-3), iar în cea de a doua disputată la Girs-drow, au înfrînt selecționata națională, gazdele învîngînd cu 17-3.

Fotbal meridianare



Fotbalistul sovietic Evriujhin în plină cursă spre poarta scoțienilor în care a marcat unicul gol al meciului amical, disputat luni seară la Moscova

Telefoto: A.P.-AGERPRES

IN MECI AMICAL: U.R.S.S. — SCOȚIA 1-0

La Moscova s-a disputat întîlnirea internațională amicală dintre selecționata URSS și Scoția încheiată cu victoria gazdelor: 1-0 (1-0). Prin golul marcat în minutul 25 de Evriujhin.

F.C. SANTOS TRECE PRIN MARI DIFICULTĂȚI

RIO DE JANEIRO 15 (Agerpres). Cunoscutul club brazilian F. C. Santos trece printr-o serioasă criză financiară. Rezultatele nu mai sînt nici ele ca odinioară: recent F. C. Santos a obținut un greu meci nul în compania modestel echipei Ferrovias. Potențialul echipei a fost diminuat prin transferarea unor jucători valoroși ca Toninho și Carlos Alberto. Claudio și Joel sînt accidentați iar Diaz, Aldo și Pele au ajuns la o vîrstă din randamentul nu mai poate fi maxim. În cercurile apropiate clubului se discută chiar despre un eventual

ECHIPA CECOSLOVACIEI A SOSIT LA HELSINKI

Selecționata Cecoslovaciei a sosit la Helsinki în vederea meciului cu echipa Finlandei în cadrul campionatului european (grupa I). Din lotul cehoslovac fac parte: Viktor, Dolias, Hrivniak, Pollak, Hrdicka, L. Kuna, F. Vesely, Adamec, Capkovic, Kariko (care îl înlocuiește pe Jokl, accidentat) etc.

La 14 iulie, reprezentativa Cecoslovaciei va pleca în Brazilia unde va întreprinde un turneu de mai multe jocuri.

LUI GERD MULLER I SA RIDICAT SUSPENDAREA

După cum se știe, internaționalul vest-german Gerd Müller

ȘTIRI, REZULTATE

● La 21 iulie, echipa Braziliei va înfrîni pe „Maracana” din Rio de Janeiro, selecționata Ungariei.

● În semifinalele „Cupei Portugaliei”: Benfica — Tirsense 3-1, Sporting Lisabona — Setubal 1-1 (meci tur).

● Zenit Leningrad — Eintracht Gelsenkirchen 2-1 (1-1) — meci amical.